

---

## **В Шушенском районе возбуждено уголовное дело в отношении педофила**

Следственными органами следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера отчимом в отношении двух малолетних девочек (п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ).

Следствием установлено, что в период времени с июля 2006 по февраль 2010 года 36-летний житель Ильичево Шушенского района совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своих малолетних падчериц в то время, когда мать находилась на работе. После того, как мама девочек рассталась с отчимом, 12-летняя Анастасия рассказала о совершенном в отношении неё преступлении своей родственнице, а затем и матери.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК и дает признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612923>